

SYOSS

oleo intense

PERMANENTE ÖL-COLORATION

ⓐ DIESES PRODUKT ENTHÄLT:
ⓑ CE PRODUIT CONTIENT :
ⓒ QUESTO PRODOTTO CONTIENE:

GEBRAUCHSANWEISUNG
MODE D'EMPLOI
FOGLIO D'ISTRUZIONI



PAAR HANDSCHUHE
PAIRE DE GANTS
PAJO DI GUANTI



ANWENDUNGSFLASCHE MIT ENTWICKLERLOTION
FLAÇON APPLICATEUR AVEC LOTION RÉVÉLATRICE
FLACONE APPLICATORE DI LOZIONE RIVELATRICE



TUBE COLOR-PFLEGE-CREME
TUBE DE CRÈME SOIN COLORANTE
TUBETTO DI CREMA COLORANTE TRATTANTE



SACHET REICHHALTIGER CONDITIONER MIT ÖL
SACHET DE SOIN RICHE À L'HUILE
BUSTINA CON BALSAMO CREMOSO ALL'OLIO

ⓓ GEBRAUCHSANWEISUNG

WICHTIGER HINWEIS:

Lesen Sie vor der Anwendung die **SICHERHEITSHINWEISE** auf der Rückseite der Gebrauchsanweisung sorgfältig durch. Führen Sie einen **ALLERGIEVERDACHTSTEST** durch. Wenden Sie das Produkt direkt nach dem Mischen an.

1. VORBEREITUNG:

Bevor Sie mit der Anwendung beginnen, legen Sie sich einen **Kleiderschutz** und eine **Uhr** zur Kontrolle der Einwirkzeit bereit. **SYOSS Oleo Intense** wird auf trockenem, nicht vorgewaschenem Haar angewendet. Es wird empfohlen, das Haar 24–48 Stunden vor der Anwendung nicht zu waschen.

2. MISCHEN:

Legen Sie den Kleiderschutz um und ziehen Sie die beiliegenden Handschuhe an. Entfernen Sie die Verschlusskappe der Anwendungsflasche. Öffnen Sie nun die Tube mit der Color-Pflege-Creme, indem Sie die Tubenversiegelung mit der Rückseite der Verschlusskappe durchstechen. Geben Sie den **gesamten Inhalt** in die Anwendungsflasche. Schrauben Sie die Anwendungsflasche wieder zu und **schütteln Sie diese kräftig**, bis alles vollständig zu einer geschmeidigen Creme vermischt ist. Schrauben Sie anschließend den oberen Teil der Applikationsspitze ab und beginnen Sie ohne Verzögerung mit der Anwendung.

3. A GESAMTANWENDUNG:

Diese Anwendung ist notwendig, wenn:

- Sie Ihr Haar zum **ersten Mal** permanent colorieren oder
 - Ihre vorherige Haarfarbe vollständig herausgewachsen ist, sodass z.B. kein Ansatz mehr sichtbar ist.
- Tragen Sie die fertige Colorationsmischung aus der Entwicklerflasche direkt Strähne für Strähne auf dem trockenen, nicht vorgewaschenen Haar auf. Verteilen Sie sie gründlich, um sicherzustellen, dass das gesamte Haar gleichmäßig bedeckt ist. Lassen Sie die Colorationsmischung **30 Minuten** einwirken. **Für die Nuancen 9-10, 9-11, 9-60, 10-00 und 10-50** empfehlen wir eine Einwirkzeit von **45 Minuten**.

3. B ANSATZBEHANDLUNG:

Diese Anwendung ist notwendig, wenn:

- Ihr Haar bereits dauerhaft coloriert und ein Ansatz sichtbar ist oder
- Ihre Haarspitzen dunkler oder strapaziert sind.

Tragen Sie zunächst ca. **¾ der Colorationsmischung** direkt aus der Entwicklerflasche nur auf dem nachgewachsenen, trockenen, nicht vorgewaschenen Haar auf. Hierzu teilen Sie jeweils eine Haarpartie mit der Spitze der Anwendungsflasche zu einem Scheitel ab. Tragen Sie nun die Colorationsmischung am Scheitel entlang auf und verteilen Sie sie mit Ihren Fingerspitzen auf dem Haaransatz (beiliegende Handschuhe bitte anbehalten). Wiederholen Sie diesen Vorgang auf dem gesamten Haaransatz. Lassen Sie die Colorationsmischung **20 Minuten** einwirken. Verteilen Sie anschließend den Rest der Mischung gleichmäßig im gesamten Haar und lassen Sie ihn weitere **10 Minuten** einwirken.

Für die Nuancen 5-77 und 6-55 empfehlen wir eine Einwirkzeit der Colorationsmischung von **15 Minuten**. Verteilen Sie anschließend den Rest der Mischung gleichmäßig im gesamten Haar und lassen Sie ihn weitere **15 Minuten** einwirken.

Für die Nuancen 9-10, 9-11, 9-60, 10-00 und 10-50 empfehlen wir eine Einwirkzeit der Colorationsmischung von **35 Minuten**. Verteilen Sie anschließend den Rest der Mischung gleichmäßig im gesamten Haar und lassen Sie ihn weitere **10 Minuten** einwirken.

4. AUSSPÜLEN & NACHBEHANDLUNG:

Nach Ablauf der Einwirkzeit schäumen Sie das Haar mit etwas warmem Wasser auf. Spülen Sie das Haar danach gründlich aus, bis das Wasser klar ist. Waschen Sie Ihre Haare danach mit einem Shampoo.

Als pflegende Nachbehandlung verteilen Sie den extra entwickelten **SYOSS Oleo Intense** Conditioner im nassen Haar. Lassen Sie ihn **2 Minuten** einwirken und waschen Sie ihn anschließend gründlich aus.

5. FARBAUFRISCHUNG:

Für ein langanhaltendes und glänzendes Farbergebnis empfehlen wir Ihnen **SYOSS Color** Shampoo und Spülung.



Um graue Ansätze zwischen dem Colorieren zu kaschieren, verwenden Sie **SYOSS Haar Mascara** für einzelne graue Strähnen und **SYOSS Ansatz Retoucher** für größeren Partien.

ⓕ MODE D'EMPLOI

ATTENTION :

Avant de procéder à l'application, lisez attentivement les **INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ** au verso de ce mode d'emploi. Nous vous recommandons d'effectuer un **TEST D'ALERTE D'ALLERGIE**. Commencez l'application immédiatement après le mélange.

1. PRÉPARATION :

Avant de commencer l'application, **protégez vos vêtements** et munissez-vous d'une **montre** afin de surveiller le temps de pose. **SYOSS Oleo Intense** s'applique sur cheveux secs et non lavés. Il est conseillé de ne pas laver les cheveux 24-48h avant l'application.

2. MÉLANGE :

Utilisez la protection pour les vêtements et les gants fournis avec le mode d'emploi. Dévissez le bouchon du flacon applicateur. Ouvrez le tube de crème soin colorant en perçant l'opercule avec le revers du bouchon. Versez la **totalité** du contenu dans le flacon applicateur. Refermez le flacon applicateur et **secouez fortement** jusqu'à l'obtention d'un mélange parfaitement homogène. Pour terminer, dévissez la partie supérieure de l'embout applicateur et commencez l'application immédiatement.

3. A APPLICATION SUR TOUTE LA CHEVELURE :

Cette application est recommandée, si :

- vous vous colorez les cheveux **pour la première fois** avec une coloration permanente ou bien,
- votre couleur précédente s'est estompée et aucun effet racine n'est visible.

Appliquez le mélange colorant préparé à l'aide du flacon applicateur sur cheveux secs & non-lavés, mèche par mèche sur l'ensemble de la chevelure puis massez soigneusement pour le faire pénétrer.

Laissez ensuite agir le produit **30 minutes**. **Pour les nuances 9-10, 9-11, 9-60, 10-00, 10-50** : laissez agir **45 minutes**.

3. B APPLICATION LOCALISÉE SUR LES RACINES :

Cette application est recommandée si :

- vos cheveux ont déjà été colorés avec une coloration permanente et un effet racine est visible,
- les pointes de vos cheveux sont plus foncées ou abîmées.

Appliquez environ les **¾ du mélange colorant** à l'aide du flacon applicateur sur cheveux secs, non lavés uniquement à la base de vos cheveux, en séparant chaque mèche avec l'embout applicateur. Répartissez le mélange le long de cette raie en massant les racines du bout des doigts (gardez les gants). Répétez cette opération sur l'ensemble de la zone de repousse.

Laissez agir **20 minutes**. Appliquez le reste du mélange sur l'ensemble de la chevelure et laissez encore poser **10 minutes**.

Pour les nuance 5-77 et 6-55 : Laissez poser le mélange sur les racines pendant **15 minutes**. Appliquez ensuite le reste du mélange sur les longueurs et les pointes et laissez agir **15 minutes** supplémentaires.

Pour les nuances 9-10, 9-11, 9-60, 10-00, 10-50 : Laissez poser le mélange pendant **35 minutes**. Appliquez ensuite le reste du mélange sur les longueurs et les pointes et laissez agir **10 minutes** supplémentaires.

4. RINÇAGE & SOIN APRÈS COLORATION :

Une fois le temps de pose écoulé, massez légèrement avec de l'eau tiède pour faire mousser puis rincez abondamment jusqu'à ce que l'eau soit claire. Puis shampooinez vos cheveux et rincez abondamment.

Offrez à vos cheveux un soin traitant après coloration en massant le soin riche à l'huile **SYOSS Oleo Intense** dans vos cheveux essorés. Laissez poser **2 minutes**, puis rincez abondamment.

5. ENTRETIEN DE LA COULEUR :

Pour préserver la beauté et l'éclat de votre couleur, découvrez les shampooings et après-shampooings **SYOSS**.

Pour camoufler subtilement votre repousse entre deux colorations, utilisez **SYOSS Mascara** pour cheveux ou **SCHWARZKOPF Retouche Racines** pour une zone de repousse plus importante.

ⓖ FOGLIO D'ISTRUZIONI

ATTENZIONE:

Prima dell'applicazione, leggere attentamente le **ISTRUZIONI DI SICUREZZA** sul retro del foglio d'istruzioni. Si consiglia un **TEST RIVELATORE DI ALLERGIA** sulla pelle. Applicare la miscela immediatamente.

1. PREPARAZIONE:

Prima di iniziare l'applicazione, **proteggere i vestiti** con un asciugamano e tenere vicino un **orologio** per controllare il tempo di posa. **SYOSS Oleo Intense** va applicato sui capelli asciutti, non ancora lavati. Si consiglia di non lavare i capelli 24–48h prima dell'applicazione.

2. MISCELAZIONE:

Indossare una protezione per gli abiti e gli appositi guanti. Svitare il tappo del flacone applicatore. Aprire il tubetto di crema colorante forandolo con l'incavo del tappo e spremere l'**intero** contenuto del tubetto nel flacone applicatore. Richiudere il flacone applicatore con il medesimo tappo e **agitare bene** finché gli ingredienti non saranno completamente miscelati ed avranno raggiunto una consistenza cremosa. Svitare il tappo dell'applicatore e cominciare immediatamente l'applicazione.

3. A APPLICAZIONE TOTALE:

Si raccomanda questa applicazione se

- si colorano i capelli **per la prima volta** con una colorazione permanente, o
- la colorazione precedente non è più visibile (es. non si vede la ricrescita).

Applicare la miscela colorante appena preparata direttamente con il flacone applicatore sui capelli asciutti, non ancora lavati, ciocca a ciocca su tutta la capigliatura, quindi massaggiare a fondo.

Lasciare in posa la miscela per **30 minuti**. **Per le tonalità 9-10, 9-11, 9-60, 10-00, 10-50**: lasciare agire **45 minuti**.

3. B APPLICAZIONE SULLA RICRESCITA:

Si raccomanda questa applicazione se

- i capelli sono già stati colorati con una colorazione permanente e si vede la ricrescita, o
- le punte sono più scure o danneggiate.

Applicare circa **¾ della miscela** appena preparata direttamente con il flacone applicatore sui capelli asciutti, non ancora lavati, solo sulla ricrescita. Utilizzare il beccuccio applicatore per dividere in diverse sezioni i capelli. Applicare la miscela lungo le attaccature dei capelli e massaggiare a livello delle radici con le punte delle dita (sempre indossando i guanti). Continuare l'applicazione fin quando la ricrescita non sia stata ben coperta.

Lasciare agire **20 minuti**. Applicare il resto della miscela su tutta la capigliatura e lasciare agire altri **10 minuti**.

Per le tonalità 5-77 e 6-55: Il tempo di posa per la miscela sulle radici è **15 minuti**. Applicare il resto della miscela sulle lunghezze e alle punte e lasciare agire altri **15 minuti**.

Per le tonalità 9-10, 9-11, 9-60, 10-00, 10-50: il tempo di posa per la miscela colorante sulle radici deve essere **35 minuti**, seguito da **10 minuti** per tutta la capigliatura.

4. RISCIAQUO & TRATTAMENTO FINALE:

Terminato il tempo di posa, emulsionare i capelli con acqua tiepida. Sciacquare accuratamente finché l'acqua risulterà completamente limpida. Infine, shampoo i capelli e risciacquare abbondantemente.

Come trattamento finale, massaggiare lo balsamo cremoso all'olio **SYOSS Oleo Intense** sui capelli umidi e lasciare agire per **2 minuti**. Poi risciacquare accuratamente.

5. CURA DELLA COLORAZIONE:

Per preservare la bellezza e la luminosità del vostro colore, scoprite gli shampoo e i balsami **SYOSS**.

Per nascondere delicatamente le radici tra due colorazioni, applicare **SYOSS Mascara** per capelli e **SCHWARZKOPF Retouche Racines** per una più grande area di ricrescita.

GENERAL DATA	APPROVAL DATA	PHONE	Printing material:	<input checked="" type="checkbox"/> white	<input type="checkbox"/> transparent	<input type="checkbox"/> silver	
Die cut / size (mm)	205 x 295 mm	Responsible person marketing Kalina Savona	Coloration filling code:	<input checked="" type="checkbox"/> Datamatrix	<input type="checkbox"/> FB_TB code	<input type="checkbox"/> EAN outer box	<input type="checkbox"/> none
Nuance no.	–	Date of approval by marketing 24.07.2020	Basic Pack. Mat. No.:	196727			
IDH no.	–	Responsible person IPD Norbert Zahlner	USED PANTONE TONES ARE JUST INDICATORS!				
Material no.	2712743	Responsible person country N. N.	Colors	Printing process	Colors	Printing process	
Data Matrix	2712743	Date of approval xx.xx.2020		<input type="checkbox"/>	–	–	
FB_TB Code	–	Delivered by		<input type="checkbox"/>	–	–	
EAN outer box	–	Responsible person LSD JK / AP	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	–	–	
Short sign	–	Printing company Cetis	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	–	–	
Product	SYOSS OLEO GBA	LSD job no. L-P-009365	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	–	–	
Country	DACH (3-lang.)	LSD file name:	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	–	–	
EAN (please check)	–	DACH_SY_Oleo_GBA_La20_0720.indd	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	–	–	
EAN size	–	Infos: B-2004-01524	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	–	–	
Status	3corr		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	–	–	
Creation date	19.08.2020		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	–	–	
Correction date	22.09.2020		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	–	–	
Logo of printing company			TO BE COMPLETED BY PRINTING COMPANY				
	corrections	<input type="checkbox"/> yes* <input type="checkbox"/> none	These files have been set up without trapping parameters or any other print options. Please adapt the data according to your usual guidelines and/or profiles.				
	* if yes please do provide a detailed description of all changes made						
			Kind regards, LSD GmbH & Co. KG				
			5 cm				
			LSD GmbH & Co. KG In der Steele 11–13 40599 Düsseldorf Tel. +49 211 74 84 90 Fax +49 211 74 84 94 10				

